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[“] Ciclo de Vida de Desenvolvimento

Definicao de Modelacao Exploracao

Requisitos Légica

Definicao do Modelacao Implementacao Monitorizagao

Sistema Conceptual Fisica
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MySQ I_ ENGINEERING

e Instalacao MySQL

Windows
https://dev.mysgl.com/downloads/installer/
* https://dev.mysal.com/doc/mysqgl-installation-excerpt/5.7/en/windows-installation.html

Linux
 https://dev.mysqgl.com/doc/refman/8.0/en/linux-installation.html

MacOS
 https://dev.mysal.com/downloads/mysqgl/
 https://dev.mysal.com/doc/refman/8.0/en/macos-installation.html

e Instalagcao MySQL Workbench

https://dev.mysqgl.com/downloads/workbench/
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https://dev.mysql.com/downloads/installer/
https://dev.mysql.com/doc/mysql-installation-excerpt/5.7/en/windows-installation.html
https://dev.mysql.com/doc/refman/8.0/en/linux-installation.html
https://dev.mysql.com/downloads/mysql/
https://dev.mysql.com/doc/refman/8.0/en/macos-installation.html
https://dev.mysql.com/downloads/workbench/
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Modelo Logico

Relacionamento Binario de um para muitos (1:N)

Sz TOMORROW
e

Para cada relacionamento binario 1:*, a entidade no ‘um lado' do relacionamento € designada
como a entidade pai e a entidade no 'muitos lado' ¢ designada como a entidade filha.

Para representar esse relacionamento, cria-se uma cépia do(s) atributo(s) de chave primaria
da entidade pai na relacao que representa a entidade filho, para atuar como chave estrangeira.

Rua, Andar_Porta, Cod_Postal)
Chave primaria id_pac
Chave candidata N_Contribuinte

Paciente (id_pac, Nome, Data_Nascimento, Telemovel, Email, N_Contribuinte,

aastiment

; @

>~

PACIENTE
/

& @5

Prescricao (Num_Prescricdo, Data_Prescricao, Data_validade, id_pac)
Chave primaria Num_Prescricao
Chave estrangeira id_pac referencia Paciente(id_pac)

@

N
um_Prescricas>—PRESCRICAO—
.DataVaIidade

/

\
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i Oltry
Modelo Logico A

Relacionamento binario muitos-para-muitos (N:M)

username

idRegisto

‘ FUNCIONARIO . regista M REGISTO_HORAS
T~
emovel @
‘.‘*‘ D rame >
Registo_Horas(id registo, inicio, fim)
Funcionario(Num Mecanografico, Nome, Chave primaria id_registo
Email, Telemovel, Estado, Password, Username)

Chave primaria Num_Mecanografico

regista (Num_Mecanografico, id_registo)

Chave primaria Num_Mecanografico , id_registo

Chave estrangeira Num_Mecanografico referencia Funcionario(Num_Mecanografico)
Chave estrangeira id_registo referencia Registo_Horas(id_registo)
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Modelo Logico A

Atributos Multivalor gy T

JdPaciente>
PACIENTE TELEMOVEL
_— 1
email

Para cada atributo multivalor numa entidade, criar uma nova relacao para representar o atributo multivalor e
incluir a chave primaria da entidade na nova relacao, para atuar como uma chave estrangeira.

Exemplo: Na vista do Paciente para representar a situacdo em que uma Unico paciente tem até trés nimeros
de telemovel, o atributo telemdvel da entidade Paciente foi definido como sendo um atributo multivalor.

Para representar isto, criamos uma relagao para a entidade Paciente e criamos uma nova relagao chamada
possui, para uma entidade telemovel, para representar o atributo multivalor Telemdével

Paciente (id_pac, Nome, Data_Nascimento, Telemovel, Telemovel (telemodvel, id_pac)
Email, N_Contribuinte, Rua, Andar_Porta, Cod_Postal) Chave primaria telemovel
Chave primaria id_pac Chave Estrangeira id_pac referencia Paciente(id_pac)
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